

# Próximo Papa fijará fecha reunión CELAM

Ciudad de México, septiembre 29. (DPA). La Tercera Asamblea General de la Conferencia Episcopal Latinoamericana (CELAM), que debía realizarse en Puebla (México) entre el 12 y 28 de octubre próximo, fue suspendida hasta que el nuevo Pontífice tome una decisión respecto a su nueva convocatoria.

El anuncio oficial fue formulado este mediodía en México por el cardenal José Salazar López, presidente de la Conferencia Episcopal Mexicana (CEM).

**Comunicado**

En un comunicado entregado en el arzo-

bispado de México, el cardenal Salazar López expresó también el pesar de los católicos mexicanos por el deceso del Papa Juan Pablo I y expresó sus votos porque el colegio cardenalicio sea iluminado para la elección del nuevo Pontífice.

**Sentimientos**

La muerte del Papa Juan Pablo I provocó pesar y consternación en el pueblo mexicano, de profunda raigambre católica.

El diario "Excelesior", en su principal editorial de hoy, dice que el pontificado de Juan Pablo "parecía destinado a exaltar aún más la tendencia liberal y popular, acentuada

— Pasa a la página 43 —

## Cierra con alza Bolsa de N. York

Nueva York, Sept. 29 (UPI). Alientados por un alza en los principales indicadores económicos del país y por las palabras

— Pasa a la página 34 —

## Ocupan embajada y mantienen prisionero a embajador suizo

Guatemala, septiembre 29. (UPI). Un grupo de obreros de una fábrica de materiales de construcción, que exigían la resolución de un conflicto de trabajo, ocuparon hoy la embajada de Suiza y tomaron prisionero al embajador de ese país, Yves Berthoud, reteniéndolo en su oficina. El edificio fue rodeado inmediatamente por la policía. Un vocero de los 25 ó 30 trabajadores que participaron en la ocupación dijeron a los periodistas que se trataba de un acto "pacífico" y que ninguno está armado. Sin embargo, fuentes de la embajada dijeron que no se le ha permitido al diplomático apretado hacer llamadas telefónicas.

Algunos de los trabajadores, que se cubrían la cara con pañuelos blancos trajeron a sus esposas e hijos, quienes estaban con las caras descubiertas. Los obreros dicen representar a otros 175 empleados de la fábrica Duralita S. A., compañía suizo-guatemalteca, afiliada con las firmas suizas Duralite y Eternite. La fábrica guatemalteca es subsidiaria de la Cementos Novella, la fábrica de cemento ma-

— Pasa a la página 34 —

## Terroristas balean director de fábrica de autos en Milán

Roma, septiembre 29. (UPI). Terroristas balearon hoy en las rodillas en Milán a un director de la fábrica de automóviles Alfa Romeo y colgaron de su cuello un cartel con el emblema de las Brigadas Rojas ultrazquerdistas. Es el más reciente incidente que se registra en la violencia política que cobró dos vidas en las pasadas 24 horas. La policía informó que Hipólito Estonze, de 60 años, fue atacado a la entrada del garaje de su casa cuando se dirigía a su trabajo. Los terroristas le colocaron esposas y le balearon varias veces en las rodillas. Los atacantes le colgaron del cuello un cartel con las iniciales y la estrella de cinco puntas, emblema de la banda guerrillera de las Brigadas Rojas. Los ataques a tiros en las rodillas —cuya intención es causar una herida dolorosa y dejar lisiada a la víctima sin matarla— se han convertido en una marca característica de las Brigadas en Italia.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

**SOLIDO COMIENZO.** Naciones Unidas, septiembre 29. (AP). El secretario de Estado de EE. UU. Cyrus Vance, habla en la Asamblea General. Declaró que los palestinos obtuvieron un "sólido comienzo" hacia la dignidad y libertad en los acuerdos de Camp David.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

**AGUARDA MULTITUD.** Ciudad del Vaticano, septiembre 29. (AP). Una multitud aguarda entrar al Palacio Vaticano, para rendir su última homenaje al finado Papa Juan Pablo I. Docenas de vehículos propios de giras turísticas, interrumpieron sus ite-

nerarios y convergieron hacia la Plaza de San Pedro, agregando cada minuto más y más público. Un turista estadounidense dijo: "sencillamente no puede ser cierto".



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

**AUDIENCIA INFORMAL.** Ciudad del Vaticano, septiembre 29. (AP). Daniel Bravo, estudiante de quinto año, camina hacia el Papa durante una audiencia informal (arriba). En 1921, cuando tenía 11 años de edad (abajo izquierda), al iniciar estudios como seminarista. Sus familiares, aparecen a la derecha

## Quebrantos salud experimentó el Papa Juan Pablo Primero

Ciudad del Vaticano, septiembre 29. (AP). El Papa Juan Pablo I experimentó a menudo quebrantos de su salud pero no se le conocían antecedentes de problemas cardíacos. El Vaticano atribuyó la muerte del Pontífice de 65 años a un ataque cardíaco. "Su salud siempre causó preocupación", dijo a The Associated Press en una entrevista telefónica su sobrina Pia, de 32 años, tres días después de la elección del Papa. "Debe cuidarse mucho de lo que come y también del frío y el calor. Su salud es delicada pero no quiero decir que necesite estar siempre rodeado de médicos".

Cuando nació Albino Luciani — Quien 65 años después sería

electo Papa— el 17 de octubre de 1912, era tan pequeño que su madre Bartola llamó a un sacerdote para que lo bautizara ese mismo día en la misma habitación en que nació. "Albino tenía un aspecto tan

— Pasa a la página 25 —

## Noticias de relieve en los mercados de divisas y oro

(Semana que finaliza el 29 de septiembre de 1978). Después de fuertes pérdidas recibidas durante las últimas semanas, la caída del dólar ha sido más lenta durante esta semana. A pesar de que los fundamentos económicos no han variado, el panorama mejoró algo al ser dadas a conocer las cifras referentes al déficit en la cuenta de canje (trade deficit) de los Estados Unidos (\$ 1.6 mil millones en agosto comparado con casi \$ 3 mil millones en julio), y además por la aprobación en el Senado del proyecto de ley presentado por el presidente Carter.

referente al combustible. El aumento de las tasas de interés dio también ayuda técnica a la noneada norteamericana.

— Pasa a la página 34 —

## Reacción mundial por muerte súbita de Juan Pablo Primero

Nueva York, septiembre 29. (AP). Católicos y no católicos expresaron hoy por igual en todo el mundo su pesar ante la súbita muerte del Papa Juan Pablo I y elogiaron el calor humano, el amor y la fe que prevalecieron durante su breve pontificado. Tanto en círculos gubernamentales como religiosos, en países católicos como no católicos, capitalistas o comunistas, la noticia del deceso del Pontífice, suscitó una reacción inmediata en consonancia con lo inesperado del acontecimiento. El Papa falleció en un ataque cardíaco en las primeras horas de la mañana de hoy, sólo cuatro

semanas después de su consagración como Sumo Pontífice de la Iglesia Católica. El presidente de los Estados Unidos, Jimmy Carter, rindió tri-

— Pasa a la página 34 —